

“慢病防治健康行”肿瘤防治公益活动启动仪式在杭州举行

寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉被选为肿瘤预防推荐产品

12月24日，“慢病防治健康行”肿瘤防治公益活动启动仪式暨灵芝孢子粉防治肿瘤研讨会在杭州举行。会议由中国医药教育协会主办，寿仙谷药业承办，中国医药教育协会会长黄正明、中国医学科学院肿瘤医院教授张叔人、浙江省中医药管理局领导、浙江省药学会理事长朱志泉、浙江省中医药学会会长肖鲁伟、浙江省抗癌协会理事长毛伟敏、浙江省健康产品安全研究会理事长宣尧仙、浙江省中药材产业协会秘书长吴华庆、浙江省农业厅中药材首席专家何伯伟、寿仙谷药业董事长李明焱研究员等领导和专家出席会议。

记者 毛雷君



肿瘤可预防 早预防 增强免疫是关键

伴随工业化、城镇化、老龄化进程加快，我国慢性病发病人数快速上升，现有确诊患者近2.6亿人。慢性病导致的死亡已经占到我国总死亡的85%左右，导致的疾病负担已占总疾病负担的70%左右，不仅是重大的公共卫生问题，也是严重的社会经济问题。

慢病防治形势严峻，作为慢病之一，恶性肿瘤的防治又更为紧迫。据2018年国家癌症中心发布的最新一期的全国癌症统计显示：全国恶性肿瘤估计新发病例数超380万例，平均每天超过1万人被确诊为癌症，每分钟约有7个人被确诊为癌症，4人左右因癌症而死亡。

恶性肿瘤危害性大，但也可防可治。现代科学证明，肿瘤的产生，除了遗传、基因缺陷等先天因素外，更多的是因为不健康的饮食生活习惯等后天因素造成，如果增强肿瘤预防意识，做好肿瘤预防，肿瘤产生概率将大幅降低。

会上，中国医药教育协会会长、北京302医院教授黄正明，针对肿瘤防治的物质基础，作了主题报告，报告指出，肿瘤的发生，和自身免疫力的缺失密不可分，免疫力的下降，才让肿瘤细胞有了可乘之机。黄正明还认为，辐射、肥胖等因素，以及吸烟、酗酒、缺乏运动等不健康的生活方式，都将提高肿瘤产生的概率。纠正不健康的生活方式，多运动，保持心情舒畅，合理养生保健，这些对肿瘤预防，都会有很大的帮助。

肿瘤预防 需要全民参与 寿仙谷荣获“慢病防治健康行”突出贡献奖

会上，中国医药教育协会还发布了肿瘤防治科普手册，针对肿瘤的预防和治疗，都做了恰到好处的说明和介绍。会上，浙江医院中医科主任许雅萍、浙江省新华医院主任庞德湘作为专家代表，杭州日报健康新闻报道部领导作为媒体代表，被聘为肿瘤防治科普专家。浙江省中医药管理局领导指出，肿瘤防控并不是卫生医药部门一家的事情，需要全社会的共同参与。必须动员全社会力量广泛参与到肿瘤的防控和治疗中，把肿瘤防控教育变成全民参与的健康教育工程，提高大众防范肿瘤的意识，彻底改变不良生活方式，才能从根本上控制肿瘤的蔓延和发展。

2015年6月，经中国医药教育协会和国家“慢病防治健康行”工作站提议并批准，“慢病防治健康行”国家示范项目浙江工作站在杭州成立，寿仙谷公司董事长李明焱研究员被推选为站长。

寿仙谷坚持把慢病防治科普教育工作，真抓实干，落到实处，三年来，公司组织各类健康促进相关活动850多次，受益百姓近四万人；已建立健康档案5000余份，提供健康科普咨询690多次，发放科普资料20000余份。

在健康科普的同时，寿仙谷还致力于力所能及的健康扶贫，共同发起成立了浙商博爱基金，以帮助弱势人群获得更好的健康帮扶和生命体验；启动“关爱健康 助力希望”关爱肿瘤学子公益行动，计划捐助价值1000万第三代去壁灵芝孢子粉产品，用于帮助患肿瘤学子重获健康。在本次会议上，寿仙谷长期的坚持和努力获得认可，被授予“慢病防治健康行”突出贡献奖。



▲“慢病防治健康行”肿瘤防治公益活动启动仪式在杭州举行



▲寿仙谷药业获“慢病防治健康行”突出贡献奖

寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉被选为“肿瘤防治推荐产品”

浙江省抗癌协会和寿仙谷药业签订 中医药肿瘤防治临床研究项目

会上，浙江省抗癌协会毛伟敏理事长和寿仙谷药业李明焱董事长，代表双方签订了“中医药肿瘤防治临床研究专项基金”项目协议。双方认为，中医药治疗肿瘤有着悠久的历史，在抑制肿瘤生长转移、改善症状、提高生活质量、延长生存期等方面，中医药占有重要的地位。推进中医药在防癌抗癌中发挥更大的作用、继承和发展中医药事业、为人类健康做出贡献，这是双方共同的目标和追求。

据了解，此次双方合作的主要内容，是第三代去壁灵芝孢子粉防治肿瘤疗效的研究课题。灵芝孢子粉作为灵芝的精华，安全无毒副作用，它在增强免疫上的功效，被行业专家普遍认可。尤其是寿仙谷药业研制的第三代去壁灵芝孢子粉，应用了企业自主研发的国家发明专利去壁技术（专利号：ZL201310743712.8），去除了占比65%以上的无效成分灵芝孢子壁壳，（就像把山核桃里的壳去掉，只剩下核桃肉）实现了灵芝多糖和三萜等有效成分的大幅度富集。据浙江省科技信息研究院（国家一级科技查新单位）查证，寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉，有效成分含量提高8倍以上，同时还解决了易氧化、重金属超标等问题，更加安全高效、稳定可控。

和浙江省抗癌协会的合作，只是寿仙谷与国内外知名机构合作的一部分，据寿仙谷透露，公司正在与美国国家肿瘤中心（City Of Hope）、美国梅奥医学中心、法国欧洲精准医疗平台、上海华东师范大学等国内外知名机构开展合作，其中与美国国家肿瘤中心（City Of Hope）签署的“寿仙谷去壁灵芝孢子粉增强免疫力、抑制肿瘤等功能和安全性研究”，将从多个层次评价灵芝孢子粉在免疫调节和肿瘤抑制方面的功效，将按美国FDA的标准和指南，对寿仙谷灵芝孢子粉的安全性、有效性和质量进行全面评价，也可为寿仙谷灵芝孢子粉进入美国市场提供严谨、科学的数据支撑。

寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉 被选为“肿瘤防治推荐产品”

灵芝孢子粉在防治肿瘤上的作用，也得到了浙江中医药大学药学院研究员，“钱江学者”特聘教授王兴亚的认可，王兴亚教授迄今为止在国内外著名期刊发表文章摘要30余篇，其中SCI论文19篇，其中多篇论文，都和灵芝孢子粉有关。会上，王兴亚教授做了灵芝孢子粉药理药效研究的主题报告，王兴亚教授指出，灵芝孢子粉通过增强人体免疫，在抗细胞突变，抑制肿瘤细胞生长上效果显著，不仅能辅助治疗肿瘤，也能预防肿瘤，确实是传统中药中难得的“上药”。王兴亚教授也做过大量关于去壁灵芝孢子粉和常规破壁灵芝孢子粉的对比研究，研究发现，实现了有效成分的大幅度富集的第三代去壁灵芝孢子粉，其增强免疫的效果更为显著。迄今为止，寿仙谷是一家真正拥有灵芝孢子粉去壁技术的企业，这也是寿仙谷之所以能成为灵芝国际标准制定单位，寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉，能在肿瘤预防上被给予厚望的核心原因。

“肿瘤防治，不是一家企业能做好的，需要全社会的努力和重视。社会各界的信任，是对寿仙谷过去成绩的认可，更是对寿仙谷未来工作的鞭策。”荣获“慢病防治健康行”突出贡献奖和“肿瘤防治推荐产品”奖两项大奖后，李明焱研究员看得更远，他认为，上工治未病，这是古人的智慧，也是现代中药人努力的方向，寿仙谷，将秉承“重德觅上药 诚善济世人”的百年祖训，积极投身于“慢病防治健康行”肿瘤防治公益活动中，持续专注于，研发高品质产品，更好地服务于民众的高品质健康。

“慢病防治健康行” 肿瘤防治公益活动专属优惠

12月24日至12月31日，前往浙江省内寿仙谷专卖店，杭州大厦，杭州大厦501城市广场，购买“慢病防治健康行”肿瘤防治公益活动专款灵芝孢子粉，可减600元。